国縣運會



兩人三腳 默契十足

【快報記者賴佳琳 翁婉瑜 何馨瑀 吳宇修/採訪報導】

兩人三腳是一個既考驗速度又考驗默契度的一個趣味競賽,究竟這些參與單位是如何完成這 項活動競賽的呢?讓我們一起去瞧瞧吧!

Q:請問你們是代表哪個單位出賽的呢?

Q:請問你們參與本次比賽有什麼感言呢?

A:我們是金門航空站代表。

2014 KINMEN

A:蠻不錯的~

Q:請問你們平時是如何訓練默契的?

我們很喜歡在這種天氣裡運動~

A:平時上班大家都有運動的習慣,尤其是打 籃球,可以培養彼此間的默契。

可以暖身又不會流汗。

這實在是一個非常考驗團體默契的趣味競賽,雖然這場比賽有輸有贏,但大家對於比賽結果

都不是很在意,反而都玩得非常地開心!小記者在此祝福他們:往後工作也能一帆風順。



趣味競賽-同舟共渡

【快報記者 王曉茜/採訪報導】

下午兩點,因比賽隊伍晚到,因此延誤了比賽時間,所幸比賽過程相當順利!賽前場上已有 許多選手戴上防滑手套,做好了萬全的準備。槍聲響起,小記者發現有些隊伍是有備而來,私底 下已有練習過,其中消防隊及警察局這兩個單位的速度十分驚人,如走路般輕鬆自在,與場上另 外幾組處於原地的代表隊形成強烈之對比;有些隊伍則因太過急躁而全體跌倒,逗著全場哈哈大 笑,整個比賽活動趣味性十足、歡笑聲連連。





